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Über 75 Prozent der befragten Kinder- und Jugendlichen glauben
laut  der  „Gerechtigkeitsstudie“,  keinen  Einfluss  auf  die
Politik zu haben. Jeder zweite zweifelt am Engagement der
Politik, Probleme überhaupt lösen zu wollen. Das birgt große
Gefahren für die Zukunft unserer Gesellschaft.
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Auch für Kinder ist „Gerechtigkeit“ ein wichtiges Thema. Mit
den  Studierenden  an  der  Pädagogischen  Hochschule  Karlsruhe
untersucht Jutta Kienbaum regelmäßig, nach welchen Kriterien
Kinder gerechte Entscheidungen zu treffen suchen. Eines ist
sicher: Die Kriterien wandeln sich mit dem Alter.


